
Множење са 8 и 9 

1. На једној парцели посађено је по 8 јелки у 7 редова. Колико је то укупно јелки? 

2. Пет паукова је уловило по 8 мушица. Колико укупно мушица имају пауци у својим мрежама? 

3. Хоботница има 8 кракова. Колико кракова имају 4 хоботнице? 

4. У гардероби је окачено 8 капута. На сваком капуту пришивена су 3 џепа и 6 дугмади. Израчунај колико је укупно  

    дугмади, а колико џепова? 

5. Напиши производе броја 8 од најмањег до највећег. 

6. Први чинилац је 6, а други следбеник броја 7. Израчунај производ. 

7. Морска звезда има 5 кракова. Колико кракова имају укупно 8 морских звезда? 

8. У продавницу воћа довезене су 4 кутије банана. Ако се у свакој кутију налази по 8 банана, колико је укупно довезено 

    банана у продавницу? 

9. На 6 полица има по 8 чаша, а на 8 полица по 8 флаша. Чега има више и за колико? 

10. Свакога дана са аутобуске станице крене 7 аутобуса за преподне и 3 аутобуса послеподне. Колико ће аутобуса кренути  

      за 8 дана? 

11. Ивана је купила 8 стикера по 8 динара и платила их је новчаницом од 100 динара. Колико је новца остало Ивани? 

12. Умањеник је производ бројева 8 и 9, а умањилац 24. Израчунај разлику. 

13. Први сабирак је производ бројева 8 и 7, а други производ бројева 6 и 5. Израчунај збир. 

14. У 7 група било је 8 дечака. Из сваке групе отишло је по 5 дечака. Колико је дечака остало? 

15. У штали су 2 краве и 9 оваца и једна коза. Колико заједно имају ногу?  

16. Производу бројева 6 и 7 додај број 9. 

17. Умањеник је број 42, а умањилац производ бројева 7 и 6. Израчунај разлику. 

18. За колико је производ бројева 9 и 9 већи од збира бројева 32 и 18? 

19. Мама је купила 7 килограма паприке, а бака 3 пута више. Колико су купиле заједно? 

20. Кројач је имао 40 метара материјала. Сашио је 9 одела и за свако је потрошио по 3 метра. Колико је метара  

      материјала остало? 

21. Денис има 5 година и 3 године је млађи од сестре. Мама је 4 пута старија од ћерке и 5 година млађа од тате. Колико  

      година има тата? 

22. Лука је направио 7 папирних авиона. Стеван је направио 4 авиона више, а Павле 7 пута више од Луке. Колико су 

      укупно авиона направили? 

23. Александра је прочитала за време распуста 8 стрипова. Милица је прочитала 8 пута више, а  Ана за 2 стрипа више 

      од Александре. Колико су стрипова прочитале заједно? 

24. Шест дечака и две девојчице набрали су по 5 јабука. Колико су укупно набрали јабука? 

25. Базен има 9 тркачких стаза. У свакој стази наступа по једна екипа која у саставу има 3 дечака и 2 девојчице. Колико  

      ће пливача укупно наступити у трци? 

26. Први сабирак је производ бројева 5 и 4, а други број 3. Израчунај збир. 

27. Производу бројева 6 и 7 додај број 9. 

28. Израчунај збир ако је први сабирак број 22, а други сабирак производ бројева 3 и 9. 

29. Збир бројева 9 и 3 увећај 8 пута. 

30. Који је број 9 пута већи од збира бројева 6 и 3? 

31. Тијана има у 7 кутија по 9 салвета. Добила је још 8.  Колико укупно салвета има Тијана? 

32. Колико укупно дана трају 4 седмице и још 5 дана? 

33. Један школски час траје 45 минута, а мали одмор 5 минута. Колико минута трају два часа и један мали одмор? 

34. У 5 кавеза налази се по 4 бела и 4 црна голуба. Колико је укупно голубова у кавезима? 

35. Веселин има 9 сличица фудбалера. Матија има 6 пута више сличица од Веселина. Колико њих двојица имају укупно 

      сличица? 

36. Први сабирак је производ бројева 4 и 9, а други број 6. Израчунај збир. 

37. Израчунај збир ако је први сабирак број 52, а други сабирак производ бројева 4 и 7. 

38. Збир бројева 7 и 13 увећај 4 пута. 

39. Који је број 9 пута већи од збира бројева 6 и 3? 

40. Колико укупно дана трају 3 седмице и још 4 дана? 

41. Колико укупно трају два дана и још 6 сати? 

42. Колико месеци трају 4 године и још 8 месеци? 

43. У 3 кавеза налази се по 2 бела и 6 црних зечева. Колико је укупно зечева у кавезима?             учитељица Милица Пузовић 

44. Мама је на пијаци купила јабуке. Сваког дана породица је јела по 8 јабука. После 6 дана остало је још 18 јабука.   

      Колико јабука је мама купила? 

45. Из вагона једног воза изашло је 7 путника, а остало је 9 пута више путника него што је изашло. Колико путника је  



      било у вагону? 

46. Отац је 8 пута старији од свог сина, а његова ћерка је три пута млађа од свог брата. Колико година има отац ако  

      ћерка има 2 године? 

47. У једном малом хотелу има 9 двокреветних, 8 трокреветне и 7 једнокреветне собе. Колико гостију може 

      истовремено да спава у том хотелу? 

48. Давид је имао 82 балона. Од тога 3 су била црвена. Жутих је било 9 пута више, а остали су били плави. Колико је 

      плавих балона имао Давид? 

49. За један минут Сима прочита 3 стране сликовнице. Колико сликовница има страна ако је Сима почео са читањем у 

     12.55, а прочитао целу сликовницу у 13.04? 

50. Мама је направила колаче и поређала их на тањире. Колико је укупно колача мама направила, ако је било 9 тањира 

      са по два колача и четири тањира са по 8 колача? 

51. Жвака кошта 9 динара. Иван има 100 динара. Колики ће кусур добити ако купи 6 жвака? 

52. Јована  је позвала у госте своје 3 другарице. Планирала је да за сваку узме по сок и чоколадицу. Колико новца јој  

      је потребно ако сокић кошта 9 динара, а чоколадица 10 динара? 

53. Смиља је за свој рођендан набавила 9 паковања са по 7 балона. Сваком госту је поклонила по један балон. Колико је 

      балона остало Смиљи, ако је имала 27 гостију? 

54. У једној кутији има 10 жвака. Миша је купио 9 кутија. Послужио је све своје другове из разреда дупло. Колико  је 

      жвака остало Миши ако он има 29 другова у разреду? 

55. Жељко 5 дана проведе по 8 сати на послу, а Марко ради 4 дана по 10 сати. Ко више времена у току дана проведе на 

      послу и за колико више? 

56. Иван има 12 година. Пре 7 година његов отац је био 6 пута старији од њега. Колико ће отац  бити старији од Ивана 

      кроз 10 година? 

57. Једна свеска кошта 10 динара. Маја је купила 4 свеске и остало јој је 17 динара. Колико је Маја имала новца пре 

      куповине свезака? 

58. Марко је имао 50 кликера. У 5 кесица је ставио по 7 кликера, а остало је дао брату. Колико је Марко дао брату? 

59. Продавац је спаковао јабуке у 9 корпица. У сваку корпицу ставио је по 3 жуте и по 2 црвене јабуке. Колико укупно 

      има јабука?   

60. У кутији је било 5 редова по 8 јаја. Мила је узела 6 јаја. Колико је јаја остало у кутији?      

61. У башти има 6 ружа. Лала има за 6 више, а каранфила 3 пута више него ружа. Колико укупно цвећа има у башти? 

62. Жвака кошта 5 динара, а чоколада кошта колико и 3 жваке. Кекс кошта колико и 4 чоколаде. Аница је купила кекс и 

      остало јој је 13 динара. Колико је Аница новца имала пре куповине кекса? 

63. На полици је 11 тањира, шоља за 2 мање, а чаша 4 пута више него шоља. Колико је шоља, а колико чаша на полици? 

64. Ко има више ногу, 9 врабаца или 8 мачета?   

65. Производ два броја је 24, а њихова разлика је 5. Који су то бројеви? 

66. У кутији су црне, црвене, зелене и жуте куглице. Колико их има укупно ако важи следеће: број црвених је два пута 

      већи од броја црних, црних и зелених има исто, жутих је за 2 мање него зелених, црвених је два пута више него 

      зелених, црних је 9. 

67. Колико ногу заједно имају два слона која леже, друга четири која стоје и три која су се усправила на задње ноге? 

68. Књига има 92 стране. Мита је читао 5 дана по 9 страна. Колико му је страна остало да прочита? 

69. У једном воћњаку је у реду по 7 стабала јабука и 2 крушака. Колико има воћака у 8 редова? 

70. Жиле има 6 новчаница по 10 динара. У продавници је купио 4 оловке по 9 динара. Колико је Жилету остало новца 

      након куповине? 

71. Син има 4 године. Мајка је старија од њега 8 пута, а отац 9 пута. Колико година има мајка, а колико отац? 

72. Умањеник је број осме десетице са истим цифрама, а умањилац је производ бројева 8 и 7. Израчунај. 

73. Тања је убрала 45 љубичица. Ставила је у 4 вазе по 9 љубичица. Колико је љубичица остало? 

74. Сава има 5 године и 2 године је млађи од сестре. Мама је 4 пута старија од ћерке и 7 година млађа од тате. Колико 

      година има свако од њих? 

75. Учитељ је у понедељак дао ученицима 5 петица, у уторак за 4 петице више него у понедељак, а у среду 2 пута више 

      петица него у понедељак. Колико је петица учитељ дао у ова три дана својим ученицима? 

76. Маја је замислила број који је за 2 већи од девет, а Тина је замислила број који је 2 пута већи од девет. Који је број 

      замислила Маја, а који Тина? 

77. На паркингу је 8 аутомобила и 9 мотора. Колико је точкова на паркингу?                               учитељица Милица Пузовић 

78. У биоскопу има 10 редова по 8 столица. Попуњено је 65 места. Колико је места остало празно? 

79. Немања има 9 бојица, Стефан 4 пута више од Немање, а Душан има бојица колико Немања и Стефан заједно.  

      Колико бојица имају сва тројица? 

80. Горан и Сава крећу на летовање. Горан ће бити код баке 3 седмице и 6 дана. Сава ће провести 7 дана на мору и два 

      пута више времена на планини. Ко ће се пре вратити кући? Ако су обојица кренула 15. 7. 2022, ког датума  се вратио 

      Горан, а ког Сава? Ако је 15. 7. 2022. био петак, ког дана је дошао Горан, а ког Сава? 


